

设备故障致全市供水受影响

目前正在抢修, 何时恢复尚难确定

本报6月5日讯(记者 李晓东 董惠)5日下午,家住福寿街邮电新村1号楼6楼的刘女士热线反映,在没有接到任何停水通知的情况下,家中自来水无故停水,而且听邻居称白浪河以东将停水三天。为此,记者拨打市政热线了解到,潍坊市自来水公司眉村净水厂供水设备故障致全市水压降低,影响

供水。目前,设备正在抢修中,至于何时恢复尚难确定。

5日下午5点多,家住福寿街邮电新村1号楼6楼的刘女士热线反映,下班回家做饭时发现家中停水,随即联系小区物业,物业工作人员给出的回复是自来水公司设备故障影响了供水,而且这种情况可能还要持续几天。因家中无法正常用

水,刘女士便从1楼接水使用。晚些时候,又发现家中自来水管能流出水了,但较平时要缓慢很多。

5日傍晚,记者走访奎文区、高新区多个小区了解到,很多小区都出现了水压低的情况。“水是有,就是水流小很多”,家住福寿街亚星小区的孙先生告诉记者,他们家中的

水并没有停,只是流得很慢,浴室的喷头几乎都喷不出水来。而家住圣荣广场沿街1号楼6楼的高先生告诉记者,他家的水龙头直接不出水。“可能楼层太高,水压不行。”

当天晚上,记者拨打潍坊市自来水公司的服务热线了解到,部分市民反映家中水压过低、停水,是因为潍坊自来水

公司眉村净水厂的设备出现故障,导致全市供水水压较低,但并未停水。

目前,眉村净水厂正在对问题设备进行紧急抢修,并且采取各种措施尽可能保障居民用水。至于设备故障何时能排除,该工作人员表示,维修人员正在进行紧急施工,但不能明确肯定何时能恢复正常。

酒店开业被扔粪便

怀疑是同村人使坏故意找茬

本报6月5日讯(记者 李涛)青州东夏镇一对夫妇开了一家酒店,结果在开业时,被陌生人扔了一堆粪便,酒店老板娘认为是与其闹过别扭的同村人陈某指使外人所为。4日,两人见面后便扭打到一起,结果双双被带至派出所。

一个躺在地上直打滚,嘴里嘟囔着胸部疼痛;一个嘴角流着血,见到民警后跪求主持公道,声称有冤情。这是4日青州市公安局东夏派出所民警接到报警到达现场后看到的一幕。见此情形,民警立即展开调查、询问。原来两名妇女都是东夏镇某村的,而且还是邻居,躺在地上年轻妇女是陈某,另一个中年妇女是陆某。

经过询问得知,5月31日,陆某和丈夫经营的饭店开业。而就在鞭炮齐鸣庆祝开业大吉之时,一辆面包车迎面驶来,下来几个小青年,个个手里提着

红色塑料袋。就在大家以为是前来祝贺的朋友之时,几名小青年突然把手里的塑料袋朝着大门、窗户扔去,不一会儿一阵恶臭扑鼻而来,大家仔细一看,门上、窗户上全是粪便。

第二天,陆某在村口遇到陈某,见其走路有些“躲闪”,加上两个月前,陈某与陆某的丈夫暧昧被陆某看到,其在村里大街上把陈某大骂了一通,便以为开业被扔粪便是陈某实施报复所为。于是,陆某就故意找茬。而陈某因为之前的事情心存内疚,对陆某的挑衅没在意。可陆某却认为,陈某心虚了,对其更加怀疑。

4日,陆某与陈某不期而遇,两人见面就打,厮打在一起,周边群众赶紧报了警。民警将二人带至派出所接受询问,对陆某进行了教育。陆某对所做之事供认不讳。

私闯民宅还与户主打斗

男子因非法侵入他人住宅被行拘

本报6月5日讯(通讯员 孙希利 苑国强 记者 李涛)黑龙江男子胡某为见情妇,竟不顾情妇丈夫在家,破门而入,还发生争斗。4日,因非法侵入他人住宅,胡某被安丘市公安局行政拘留5日,并处罚款500元。

今年30岁的胡某是黑龙江省安陆县人。2009年,胡某在寿光市打工时,认识了同在一起打工的41岁的陈某和41岁的于某夫妇。因胡某年龄较小,便对二人以哥嫂相称,陈某夫妇也对其照顾有加。一来二去,常年漂泊在外的胡某,渐渐对于某产生了感情。2011年,胡某和于某的私情被陈某发现后,两人私奔他乡,直到2012年,因于某思念年幼的女儿,才离开

胡某,回到丈夫身边。

6月2日,胡某按捺不住对于某的思念,从外地来到安丘。上午6时30分许,胡某通过手机联系于某,表示自己要去她家找她。然而,当胡某来到于某住处时,却发现大门紧锁。不死心的胡某透过大门,探听到于某正与丈夫在内屋吵架,竟翻墙进入陈某家院内,用身体撞破陈某家屋门。陈某见胡某竟敢破门而入,便随手拿起一把铁锹与其争斗起来。争斗过程中,陈某的铁锹被胡某夺走,陈某拨打了110。

经安丘公安局城北派出所民警调查,胡某构成了非法侵入他人住宅违法行为,安丘警方对其做出行政拘留5日、罚款500元处罚。



▶民警正在向驾驶员指出轮胎上的安全隐患。
▼内侧轮胎基本报废。

交警异地执法查处大货违法行为

连查6辆车 3辆轮胎有问题

本报6月5日讯(记者 张焜)5日,高新交警大队民警在坊子区查处大货车违法行为。30分钟内连查的6辆车中,有3辆车的部分轮胎磨损严重,存在严重安全隐患,结果被责令改正。记者了解到,这种异地执法行动还要持续2天。

5日,高新区交警大队的10位民警一早来到坊子区进行执法,他们的任务是在该区查处大货车违法行为。民警在北海路和潍胶路交叉路口东侧设置了检查岗。上午10点多钟,一辆绿色大货车经过路口被民警拦下。车一停,民警就发现,该车中间外侧轮胎表面坑洼不平,出现了严重的磨损。司机赵师傅说,这是几天前下雨时车子陷进水坑造成的,最近一忙忘了换轮胎。由于从来没有经历

过爆胎,赵师傅显然并没有觉得爆胎会给自己带来多大的危险。

10分钟后,又有一辆重型平板半挂车进入检查岗。民警发现了同样的问题,拉着半挂车药品的货车轮胎,有几个已经被磨得没有了纹路。车主告诉记者,他们开车是从广州来潍坊送药,没太注意车轮胎的情况。而民警又发现该车行车记录仪不能正常使用。在车主答应马上换轮胎后,民警以行车记录仪不能正常使用为由对司机进行了处罚。

10点30分左右,一辆满身尘土的挂车被民警拦下,这辆车的右后内侧轮胎已经“报废”,轮胎皮炸开,围着轮胎出现了一整圈的裂口。车子左侧的轮胎也出现了不同程度的

磨损。司机被要求下车查看车胎时,他拿出两张莱西交警部门出具的处罚决定书,说自己已经因此被处罚过了。由于同一违法行为不能连续处罚两次,民警再次责令司机尽快更换轮胎后给予放行。

在大约半个小时的时间里,高新交警大队民警连查6辆车,其中3辆都存在轮胎严重磨损的问题。民警告诉记者,很多事故就是因为轮胎爆胎导致车辆侧翻。司机不知道车胎坏了,还在继续开,导致车胎燃烧,最后引燃整车。

记者了解到,从6月3日起,潍坊市交警支队就要求各交警大队开展异地交叉执法,严查大货车违法行为,该行动将持续至6月7日。

东明学校探索班级管理

认领小课题出成果

本报6月5日讯(肖南)3日下午,高新区东明学校“班主任小课题研究中期成果交流会”隆重举行。李玉良校长、杨秀英副校长分别担任评委组组长、副组长,学校聘请教育局领导和学校干部12人担当评委,全体教师与会观摩。

参加成果交流的12位班主任分别从培养学生良好习惯、团队意识、阅读兴趣对学生进

行了自律教育、心理健康教育、感恩父母教育,并从如何帮助学生克服逆反心理、树立时间观念,如何创新班级管理,如何落实班级活动育人等方面按抽签顺序依次进行了展示。曹梅香老师主持的《多彩的活动凝聚了班级的心》、郭晓慧老师主持的《解决孩子的磨蹭问题,培养学生的团队意识》、王传香老师主持的《教

孩子学着感恩父母》、隋林海老师主持的《学生对老师逆反严重怎么办?》等小课题的展示证明了一个好的班主任必须有“妈妈般的细心、爱心、责任心和脚踏实地的执行力”。

展示成果的班主任老师们选题切合自身、学生和学校的工作实际,研究注重实效,把心理学、教育学等方面的理论与学生实际案例研究结合起来,广

泛搜集参考同类课题研究资料,并在此基础上实践、反思、提炼、总结,取得了丰硕的研究成果,得到评委和观摩老师的一致好评,整个活动过程井然有序且气氛热烈。形式丰富的成果展示,精彩纷呈的现场答辩引发与会领导老师一阵阵热烈的掌声。

活动结束后,李玉良校长作了总结。李校长指出:要树立严谨的科学态度,追求深度研

究,避免停留在肤浅的表面上,只做表面文章;要树立精诚的合作意识,全体成员深度参与,善于合作,让小课题研究成为集体智慧的结晶;进一步明确下一步工作重点,理清思路,突出实效。要借班主任磨课这个平台,提高老师们的科研意识和素养,共同努力,把东明学校打造成一个内涵式研究型名校。